

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Економіка і соціальна психологія»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 051 Економіка**  
**галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки**  
**НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут»**

Освітньо-професійна програма «Економіка і соціальна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка розроблена робочою групою НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут» у результаті консультацій із науковцями та стейкхолдерами і враховує потреби й зміни на ринку праці. Дана ОПП є унікальною міждисциплінарною програмою, яка об'єднує два важливі аспекти сучасного суспільства: економічну діяльність і соціальні процеси. Поєднання економіки та соціальної психології дозволяє студентам отримати ширше уявлення про поведінку людей у економічних контекстах. Це надає випускникам конкурентну перевагу на ринку праці, де попит на спеціалістів із такими знаннями постійно зростає.

Програма розроблена на підставі Стандарту вищої освіти та включає в себе низку нормативних і вибіркових компонентів, передбачає активне використання практичних кейсів, що допомагає студентам застосовувати теоретичні знання в реальних ситуаціях. Це сприяє розвитку практичних навичок і підготовці до професійної діяльності.

ОПП визначає перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для реалізації цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач.

У цілому рецензована ОПП «Економіка і соціальна психологія» відповідає вимогам до такого типу документів, що дозволяє рекомендувати її до реалізації для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки в НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут».

Доктор економічних наук, професор,  
професор кафедри економіки  
НУБіП України



Тетяна МІРЗОЄВА